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 Isten ígéretet adott az embernek, hogy a Messiást elküldi, aki igazi boldogságot  
 hoz. Minden ember boldog szeretne lenni, de az csakis a béke megteremtésével 

jöhet létre.  Az egész emberiség ezért vágyakozva várja a Megváltó eljövetelének 
napját, hiszen csak Ő tudja megteremteni azt, amire az ember képtelen; a tartós 
békét. Legyünk mi állhatatosak a hitben és örömmel hirdessük az Úr közelségét, 
hogy minden ember megtapasztalja az Úr szerető békéjét. 

   
ÉNEKEK:  Az „útKERESZTeződés” ifjúsági együttes biztosítja. 

  
OLVASMÁNY Izajás próféta könyvéből (Iz61, 1-2a 10-11). Izajás próféta felvázolja az 

eljövendő Messiás személyét.  Rajta keresztül meghozza az igazi békét. Ez a 
béke nem egy ideiglenes helyzet lesz, amit az ember alkot, hanem egy 
állandó állapot, amelyet csakis a Messiás tud létrehozni.   

 

VÁLASZOS ZSOLTÁR: (Lk1, 46-50. 53-54)  3a. tónus 
 

Válasz: Lelkem ujjongva hirdeti * Istenemnek dicsőségét. 
 
Magasztalja az én lelkem az Urat,* és szívem ujjong üdvözítő Istenemben. 
Mivel tekintetre méltatta alázatos szolgálóleányát,* Íme mostantól fogva 
boldognak hirdet engem minden nemzedék. 
 

Lelkem ujjongva hirdeti * Istenemnek dicsőségét. 
 

Mert nagy dolgot művelt velem ő, aki hatalmas, *ő, akit Szentnek hívunk. 
 Nemzedékről nemzedékre megmarad irgalma * azokon, akik istenfélők. 
 

Lelkem ujjongva hirdeti * Istenemnek dicsőségét. 
 

SZENTLECKE  Szent Pál apostolnak a tesszaloniki hívekhez írt első leveléből (1Tessz5, 16-
24). Szent Pál csupán egy dolgot kér a tesszaloniki hívektől; hűséget.  
Óvásra inti a népet attól, hogy buzgóságukat a világ ne oltsa ki, hanem 
állhatatosak maradjanak a hitben, és majd meglátják az Urat  

 

ALLELUJA:    Az „útKERESZTeződés” ifjúsági együttes biztosítja. 
  

EVANGÉLIUM Szent János könyvéből (Jn1, 6-8; 19-28). Műfailag, ez az evangéliumi 
szakasz ritkaság, hiszen nem Krisztus áll a központban.  Keresztelő Szent 
János tevékenységéről szól, amelyet sokan megkérdőjeleztek.  János 
minden dicséretet elhárít, és megerősíti, hogy ő csupán szolga, aki előkészíti 
az utat annak, aki majd megváltja az emberiséget. 

 
 ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 
 

Névnapok ezen a héten: Vasárnap: János, Szilárda, Bertold; Hétfőn: Valér, Detre; Kedd: 
Etelka, Aletta; Szerda: Lázár, Olimpia; Csütörtök: Auguszta, Graciella; Péntek: Viola, Orbán, 
Oros; Szombat: Teofil, Liberátusz; Vasárnap: Péter, Petra, Tamás.  Sok boldogságot és 
Isten áldását kérjük a névnapjukat ünneplő testvéreinknek. 

A karácsony rohamosan közeledik, és érdemes előregondolni, és a karácsonyi lapokat már most 
megvásárolni.  Az idén is árulunk karácsonyi képeslapokat, az ár pedig a régi: $1/db vagy $10/12 db 
borítékkal.  A lapok az irodában kaphatók, amíg a készlet tart.  Továbbá, rendkívül jó karácsonyi 
ajándékokat kínálunk:  A „Kik a magyar szentek” című könyvünket ($15); a Biblia Év jegyében az 
Újszövetség legújabb kiadását ($10); és minden méretben kapható pólót, amelyen az 
Egyházközség pecsétje és a templom körvonalai található ($10).  Ezek mind az irodában kaphatók, 
ill. rendelhetők. 
 
Ma, a szentmise után a magyar iskola megtartja a magyar gyermekek karácsonyi ünnepséget a 
Minszenty-Teremben.  A műsorban fellépnek a Montreali Magyar Iskola tanulói, valamint a 
Gyöngyösbokréta néptánccsoport.  Az ünnepség előtt büfé, amihez mindannyian vendégül látjuk 
egymást!    
 
Minden vasárnapi szentmise előtt, 10.45-től, hittan órát tartunk azok a gyerekeknek, akik hittanra 
már járhatnak, de első áldozók még nem lesznek (5-7 éves korig).  A gyülekezés a templom 
előcsarnokában van. 
 
December 19-én, pénteken felnőtt hittant tartunk.  Mindenkit szeretettel várunk! 
 
December 31, szerdán, Szilveszteri Bált rendezünk, amely 20.00 órakor kezdődik.  Előtte, évvégi 
Hálaadási Szentmisét tartunk a templomban 19.00 órai kezdettel.  Jegyárak: Diák(12-18 éves korig) 
$20; Felnőtt: $40 (ezek elővételi árak).  Kérjük a jegyeket december 26, péntekig megrendelni, 
kifizetni és átvenni.  December 26 után, az árszabások a következőképpen alakulnak; Diák: $30; 
Felnőtt: $50.  Ezekre az intézkedésekre azért van szükség, hogy könnyítsük a rendezők munkáját.  A 
jegyeket a plébánián (514-387-9503), Répási Erzsébetnél (450-688-8159), Fürjes Marikánál (450-
669-4562), Baka Károlynál (514-488-8093) és Kalapáti Évánál (514-486-6505)rendelhetők és 
kaphatók.  A részleteket a faliújságon olvashatók. 
 
2009. októberében zarándokutat szervezünk Lourdes-ba és Fatimába.  Kérjük, hogy mihamarabb 
jelentkezzenek, hogy már most tudjunk szervezkedni.  A jelentkezési lapok az irodában találhatók.  
Kérjük, hogy azok, akik a zarándokúton részt szeretnének venni, december 31-ig jelentkezzenek. 
 
KERES-KÍNÁL: Mónika háztartási munkát vállal.  Érdeklődni a 514-326-7793 telefonszámon lehet. 
    Farkas Viola Varga-gyógymasszázst, pedikűr-manikűr munkát és takarítást vállal  
                          (514-733-68-17). 
    Farkas Linda talpmasszázst, manikűrözést és takarítást vállal.  (514-733-8241). 
 
ADOMÁNYOK A MÚLT HÉTEN:   Perselyben:       217.00    
                                 Borítékban:         626.00            
         Külön Hozzájárulás:        3,500.00 
          ISTEN FIZESSE MEG! 
 
MISESZÁNDÉKOK: 
 
December 14: 9.00 +Nagy Máriáért és Karolináért – Lórán Katalin 
    „             11.00   Híveink szándékára – Az Egyházközség lelkipásztora 
    „          15: 8:00 +Sári Máriáért - családja  
 „           16: 8.00 +Nagyszülőkért – Molnár Alex és Ari 
 „ 17: 8.00 +Családtagokért – Horváth család 
 „           18: 8.00 +Szülőkért – Dr. Tóth József és családja 

    „                    19: 8.00 +Molnár Piroskáért – Molnár család. 
 „           20: 8.00 +Zselenák Erzsébetért – Deakova Natalia.   

 



Az emberi jogok egységet alkotnak – hatvanves az Emberi Jogok Egyetemes Nyilatkozata 
 
A Magyar Katolikus Püspöki Konferencia Justitia et Pax Bizottsága nyilatkozatot adott ki az Emberi Jogok 
Egyetemes Nyilatkozatának hatvanéves évfordulója alkalmából. Ezt az alábbiakban közüljük. 
A népirtás, a terrorizmus, a rasszizmus, a nemzetközi bűnözés, valamint a gazdasági válság jelentik a legnagyobb 
kihívást hatvan évvel az Emberi Jogok Egyetemes Nyilatkozatának megszületése után, hangzott el „Az emberi 
jogok és a jog” című nemzetközi konferencián, melyet az MKPK Iustitia et Pax Bizottsága és a Konrad Adenauer 
Alapítvány rendezett 2008. december 5-én és 6-án. Az előadók egyöntetű megállapítása szerint: az emberi jogok 
és minden ember egyenlő méltósága szorosan összefüggenek. A Nyilatkozat az ember veleszületett (inherent) 
méltóságáról beszél. Ennek tartalmi jegyeit és gyökereit azonban nagyon nehéz megfogalmazni, mind filozófiai, 
mind pedig jogi megközelítésben. Az emberi méltóság jelentésének megértését elősegíti a személyi méltóság 
kifejezés, amit Charles Malik diplomata a nyilatkozat szövegének megfogalmazásakor már javasolt. Mégpedig 
azért, mert a személy fogalma az ember egyedi, individuális jellegét és közösségi mivoltát, társas természetét is 
magában foglalja. Innét jutunk el a Bibliából ismert megfogalmazáshoz, nevezetesen ahhoz, hogy az ember Isten 
képmására lett teremtve. Az európai kultúrát megalapozó zsidóság és kereszténység erre a bibliai kijelentésre, 
kinyilatkoztatásra építi az emberi méltóság tanát. Az Egyház tanítása szerint szorosan ebből a méltóságból 
vezethetők le az ember jogai, azaz az emberi jogok, melyeket XXIII. János pápa az 1963-as Pacem in terris 
körlevelével beemelt az Egyház társadalmi tanításába. Ezért az emberi jogokhoz egyfajta egyházi értelmezés is 
járult. Egyebek mellett, hogy az Egyház a keresztény emberkép szerinti ember jogaiként értelmezi az emberi 
jogokat. Továbbá azt is hangsúlyozza, hogy az ember individuális és társas mivolta miatt azonos hangsúlyt kell, 
hogy kapjanak a politikai és polgári jogok, valamint a szociális és gazdasági jogok, mivel az emberi jogok 
egyetlen egységet alkotnak. Egyes jogok tehát nem emelhetők ki más jogok rovására. Az egyén kötelezettségei 
sokáig háttérbe szorultak a nemzetközi jogban és általában az emberi jogi gondolkodásban, kivéve az Egyházi 
Törvénykönyvet, a jogok túlhangsúlyozása miatt. Noha a nyilatkozat is megfogalmazta, hogy „A személynek 
kötelességei vannak a közösséggel szemben, amelynek keretében egyedül lehetséges a személyiség szabad és 
teljes kifejlődése.” (29. cikk 1. bek.) A globalizáció következményeképpen fellépő negatív hatások kezelésének 
szükségessége, az olyan globális kihívások, mint a klímaváltozás, a fenntarthatóság biztosítása vagy a szegénység 
elleni küzdelem, napjainkban szükségképpen egyre inkább előtérbe helyezik a kötelességeket mind egyéni, mind 
pedig állami szinten. Összességében az emberi jogok fejlődését nézve, paradigmaváltásnak vagyunk a tanúi. Az 
egyének vagy személyek mellett olyan új jogalanyok is megjelentek, mint a jövő nemzedéke, a népek, a nemzetek 
és az emberiség. Ennek megfelelően az emberi jogok katalógusa is folyamatosan bővül napjainkban. Miként 
Mayer Mihály püspök elnök megfogalmazta a konferencia zárszavában: a jogok, a kötelességek és a felelősség 
hármasának együttesen kell érvényesülnie a jogalkotásban és a jogalkalmazásban. Ez a törekvés hozzásegít 
bennünket ahhoz, hogy az igaz, a jó és a szép hármas elve érvényesülhessen, és harmonikusabb társadalomban és 
biztonságot nyújtó jogállamban élhessünk.                                                                   Budapest, 2008. december 10. 
 

FOHÁSZ PAPI ÉS SZERZETESI HIVATÁSOKÉRT 
 

Isten Fia, Téged az Atya minden idők minden emberéhez küldött a Föld minden részére!  Téged kérünk 
Mária által, a Te Édesanyád és a mi Édesanyánk által: ne engedd, hogy Egyházad hiányt szenvedjen 
hivatásokban, különösen ne hiányozzanak azok, akik egészen a Te Országodért szentelik magukat.  
Jézus, Te vagy az ember egyetlen Megváltója!  Testvéreinkért imádkozunk hozzád, akik igent mondtak 
Neked a papságra, a megszentelt életre, vagy a misszióra szóló hívásodra.  Add, hogy életük napról 
napra megújuljon, és élő Evangéliummá váljanak.  Irgalmas és szent Urunk, küldj szüntelenül új 
munkásokat Országod aratásába!  Segítsd azokat, akiket arra hívsz, hogy napjainkban kövessenek 
Téged!  Engedd, hogy akik arcodat szemlélik, örömmel válaszoljanak a csodálatos küldetésre, amelyet 
rájuk bíztál, néped és valamennyi ember javára.  Istenünk, aki az Atyával és a Szentlélekkel élsz és 
uralkodol, most és mindörökké. Ámen. 
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   MAGYAROK   NAGYASSZONYA   EGYHÁZKÖZSÉG 

HETI   ÉRTESÍTŐJE 
 

Église Notre Dame des Hongrois – Our Lady of Hungary Church   
 

ANDROVICH TAMÁS, plébános 
             

PLÉBÁNIA HIVATAL 
NYITVA hétfőtől péntekig 9.30 –15.30 

                                                                    
CÍM:                                                                  SZENTMISÉK:                                                   
 
90 Guizot ouest HÉTKÖZNAP 
Montréal, Québec 8 órakor   
H2P 1L4         
         VASÁR- ÉS ÜNNEPNAP 
Tel: 514-387-9503                                            Reggel 9 órakor a Magyar Otthonban  
Fax: 514-387-8912       és 11-kor a Templomban  
Drótposta (e-mail):                                        magyarplebania@videotron.ca                         
Honlap (Web site): www.magyarplebania.com  
 
SZENTGYÓNÁSI LEHETŐSÉGEK: Minden szentmise előtt fél órával és minden 
első pénteken 7 órától          

 
TEGYETEK TANÚSÁGOT A VILÁGOSSÁGRÓL! 


